

Na osnovi članka 21. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13 i 6/13 – pročišćeni tekst 8/13, 6/14 i 2/18) i Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2018. godini ("Službeni glasnik Međimurske županije" br. 2/18.), Skupština Međimurske županije, je na \_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_.\_\_\_. 2018. godine, donijela j

**PLAN  
RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA  
ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2018. GODINI**

**I.**

Ovaj plan rashoda odnosi se na srednje škole kojima je osnivač Međimurska županija, a rashodi ukupno iznose 1.474.584 kune.

**II.**

Rashodi iz prethodne točke raspoređuju se kako slijedi:

	ŠKOLA	OPIS INVESTICIJE	PLANIRANO
1.	Tehnička škola Čakovec	Ugradnja rashladnog sustava	710.000
2.	Ekonomska i trgovačka škola Čakovec i Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec	Rekonstrukcija i uređenje spojnog hodnika između škola i sportske dvorane	264.584
3.	Graditeljska škola Čakovec	Rekonstrukcija sanitarnih čvorova i sufinanciranje neprihvatljivih troškova energetske obnove	180.000
4.	Gospodarska škola Čakovec	Izgradnja i opremanje učionice za nastavu TZK-a	150.000
5.	Srednja škola Prelog	Rekonstrukcija kamenih podova i ulaznih prostora	170.000

**III.**

Ovaj će se plan objaviti u "Službenom glasniku Međimurske županije".

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

KLASA: 404-01/18-03/2  
URBROJ:2109/1-02-18-01  
Čakovec, \_\_. \_\_. 2018.

PREDSJEDNIK  
Mladen Novak, dipl.ing.

**Obrazloženje**  
**prijedloga Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna**  
**ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je osnivač Međimurska**  
**županija u 2018. godini**

Planom su obuhvaćena nužna ulaganja u objekte srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija kako bi se zadržala ili povećala funkcionalnost objekata i poboljšao pedagoški standard, ali i optimalno iskoristila ulaganja u povećanje energetske učinkovitosti školskih objekata.

1. Tehnička škola u svojoj energetske obnovljenoj zgradi ima problema s prozračivanjem i s održavanjem optimalne temperature za vrijeme ljetnih vrućina. S obzirom na arhitektonske specifičnosti objekta (kose prozore) teško je sačuvati energetske učinkovitost i za rad učenika i nastavnika optimalnu temperaturu budući da u zgradi nema rashladnih sustava iako za njih postoje projekti. Radi se o iznimno skupim rješenjima tako da se, u konzultaciji sa stručnjacima, predlaže manji opseg radova koji bi osigurali prihvatljivo prozračivanje, ali ne i idealne uvjete.
2. Ekonomska i trgovačka škola sa svojom dvoranom spojnim je hodnikom povezana sa zgradom Gimnazije Josipa Slavenskog jer učenici obiju škola koriste istu školsku sportsku dvoranu. Radi se o starom, dotrajalom i, s obzirom na to da su zgrade koje povezuje obnovljene, estetski potpuno neprimjerenom, ali ipak neophodnom, objektu. U projektima energetske obnove njegov popravak nije bio prihvatljiv trošak budući da se ne radi o grijanome objektu. Predlaže se izvođenje samo neophodnih radova u najnužnijem opsegu.
3. Građevinski objekti Graditeljske škole Čakovec u procesu su energetske obnove u kojoj je otvoreno nekoliko problema koji nisu obuhvaćeni projektima energetske obnove ili se u njoj smatraju neprihvatljivim troškovima. Prije svega se to odnosi na hidroizolacije i prilagodbe vezane uz sustave grijanja. Najveći zahvat bit će postavljanje nove hidroizolacije i rekonstrukciju sanitarnih čvorova u učeničkom domu.
4. Gospodarska škola Čakovec ima problema s terminima za održavanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture u školskim sportskim dvoranama drugih škola i to ne samo s obzirom na njihov kapacitet nego i na udaljenost dvorane Graditeljske škole Čakovec, na njezino povremeno korištenje za druge javne svrhe, a posebice na prilagodbu rasporeda s obzirom na obveze koje učenici imaju u praktičnoj nastavi. Budući da u školi ima neiskorištenih prostora i da se sve kurikulumima predviđene aktivnosti ne moraju odvijati u dvoranama, predlaže se izgradnja i opremanje učionice/kabineta za te potrebe (različite sprave za vježbanje i slično koje je moguće smjestiti u raspoloživ prostor).
5. Srednja škola Prelog radi u zgradi iz pretprošloga stoljeća koja se stalno obnavlja i uređuje. Kamene su podove međutim ostali u izvornome obliku i bez većih se zahvata ne mogu sanirati. Zbog toga se predlaže ulaganje kojim bi ovaj problem bio riješen budući da je prostore u kojima su parketi škola već obnovila i dalje ih uredno održava iz vlastitih izvora.

Čakovec, svibanj 2018.

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport